11Iro

HWMms: Bursa
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 14.02.2012 07:25:22

dopmupoBaHHus 3aKTI09eHns1 Bpaua: 17.02.2012 21:08:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/256563/answer/257017




Ecnu SiM4KO0 K JaHHOMY MOMEHTY He U3MEHUJIO II0JI0KeHe, TO 00paTUTECh K YPOJIOTY OYHO(XOPOIIIOo
mepeq 3TUM cOenath Y3UW opraHoB MOIIIOHKH).



